OBPABOTKA
SYBHATbIX KOJIEC

Ope3bl ana 06paboTKm 3ybuaTbix KOnec,

3ybuaTbIX peek 1 WnLeB
VARDE X gt

PA3MEPbI B METPUYECKOW CUCTEME
LR oY
S

Advanced Threading Solutions§®sss

CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOTIi




OBPABOTKA E*2E
SYBHATbIX KOJI'EC 5

NMepepoBble TexHONOrMM Ansa o6paboTkn S
3y6uaTbiX KoJiec, 3y6uaTbiX peeKk n winues — opabore —
NHCTPYMEHTa

MpuHUMN 06paboTKy 3ybuaTbix geTanem c nomoubio 3ybopesHbix ¢ppe3s VARDEX
* MoaynbHble dpesbl Vardex co cMeHHbIMI TBePAOCMNABHbBIMM MAACTUHAMK, UMeoWMK 1-3 pabounx BePLUMHDI,
obecneynsaioT BbICOKYIO MPOn3BOANTENIbHOCTb O6pa6OTKI/I.

* [lprmeHeHe moaynbHbIX Gpe3s Vardex ABNAETCA KOHKYPEeHTOCNOCOOHOW anbTepHaTVBOM TPaaLIMOHHOMY MeTofy
M3roTOBNEHWA 3yOUaTbix AeTanen C MOMOLLbIO YePBAYHbIX Gpes.

* Pexylive NnacTiHbl 1 Kopryca dpes NPoeKTUPYIOTCA B COOTBETCTBUM C MPOW3BOACTBEHHON 3aauel, peluaemon
3aKkazurkom. Qopma pexyLnx KPOMOK MNacTUH TOYHO COOTBETCTBYET Tpebyemomy Npoduaio BNaguH Mexay 3yobamu
[eTanu (3BONbBEHTHBIN U AP.) 1 BOCMPOW3BOAMUTCS Ha 3aroToBKe B MpoLjecce 00paboTKu.

OcHoOBHble BUabl o6pabaTbiBaeMbiX AeTasnen

3YBYATbIE KOJIECA wnanubl 3YBYATbIE PEUKU

Mpsmo3sybble 1 Koco3ybble 3ybuaTble DBOJbBEHTHbIE 1 MPAMOOOUHbIE 3ybuaTble perku C Modynem
Koneca ¢ mogynem ot 0,5 1o 6,0 Mm 1nm WLl ¢ mogynem ot 0,5 1o 8,0 Mm nnu o1 0,5 00 6,0 MM 1K
OViaMeTpanbHbIM MiuTyem ot 128 Ao 4. AnameTpanbHbIM NiTYem oT 48/96 no 4/8. AVaMeTpanbHbIM NTYEM

ot 128 po 4.

MpenmywecTBa 06paboTKkn 3ybuaTbix getanen ppesamm VARDEX

Bbicoyaiiluan Npon3BoOAUTENbHOCTb SKOHOMMWYHOCTb
* CokpalleHue unkna 06paboTkn He meHee vem Ha 50% * TonHOe NPEeBOCXOACTBO Haf CyLIECTBYIOLLEN TEXHONOr el
MO CPaBHEHWIO C NOObIMK APYTMI MeTOAaMM Hape3aHus 3y6oHape3aHusa Mo COOTHOWEHWMIO LieHa/3hdeKTUBHOCTb

3y0uaTblx Konec
* QopmmnpoBaHre NPodUnA BragviHbl Mexay 3yObAmM 3a OAMH
npoxof UHCTPYMeHTa

BbicoKasi TOUHOCTb 1 KauecTBO 06paboTKm®
* BO3MOXHOCTb OKOHUaTeNbHOM 06paboTKM CleayoLyX JeTanei:
- 3ybuaTble Koneca knacca TouHocT 7 no DIN 3962-1+3-1978 u

BonbLoin pecypc MHCTPyMeHTa Knacca ToyHocTn 11 no AGMA 390.03;
* Pexylve NaacT1Hbl 13 BbICOKOMPOYHOrO TBEPAOro Cryiasa - 3BOMIbBEHTHbIE WKLbl Mo DIN 5480-2006 n ANSI B92.1-1996;
C CyOMUKPOHHbIM 3€PHOM, UMEIOLLME U3HOCOCTOMKOE MOKPLITHE - NPAMOOOYHbIE WKL Mo 1SO 14-1982.

* [1nacTUHbI C HECKOMBKUMY Pabouvmm BEPLUIMHAMM

TexXHONOrMYHOCTb *

5 MepeuncneHHble 34ech CTaHAapThl MPUBEAEHBI B KauecTse npumepa.

* MpocToTa HaCTPOIIKM OBOPYA0BAHNA 1 BO3MOXHOCTL KomnaHua VARGUS NpoeKTUpyeT 1 U3roTaBiuBaeT UHCTPYMEHT
MCMOMb30BaHWA 3-KOOPAMHATHbIX ¢pe3€‘-‘pr'X CTaHKOB ana 06paboTky 3y6buaThix AeTanel rno ykasaHHbiM 34eCh U Apyrim
00Lero HazHa4eHUA C JOMOMHNTENBHOM OCbIO YNPaBNeHA CTaHAapTaM, a Takxe JeTanel co crneuvansbHbiM Npodunem 3y6oessss,
NOBOPOTOM 3aroToBKM B COOTBETCTBUM C HOPMATUBHOM [JOKYMEHTALMeN 3aKa3ymKa.

2 | vARDEX

[
TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




OBPABOTKA 3YBHATbIX KOJEC

HoBaa cucrema KpenjieHunA
pexywunx nfiaCctvH

B KOHCTpYKLMIO dpe3 BBeeHbl Yopsl, MpeaoTBpallaoLLve
CMelleHNe NNacTVH B OCEBOM U paiuanbHOM HarnpaBieHnu.

Yropbl KpenaTca K kopnycy ¢ppesbl. MepeycTaHoBKa
PEXYLLYX NAACTVH BbINOMHAETCA 63 CHATVS YNOPOB.

* KoHueBble ppesbl * HacanHble ¢pe3bl * [lnckoBble Gppesbl * TBeppaocnnasHble Gpe3sb
(cm. cTp. 17)

Pe>xywire nnacTrHbl ansa MmoaynbHbiX ppes

PexylLye nnacTHbl 6a30BOro TMNa Ana 06paboTKy 3y6uaTbix CneuuanbHble pexyline nnacTuHbl Ana 06paboTKy 3y6uaTbix
Konec ¢ 6azosbiv Npodunem I no DIN 3972 (cm. cTp. 6) neTaner (cm. cTp. 7)

Tun U Tun U Tun UT
3 pabounx BepLVHbI 3 pabouvix BepLNHbI 1 paboyas BeplmrHa

Pexyuive nnacTuHbl ¢ npodunem no poccmmnckomy OCT2 N41-14-87
«@pe3bl AnCKOBble 3y6ope3Hble MogysbHble. TeXHMYecKre yCoBUs» N3roTaBMBalOTCA MO 3anpocy.

nvivvarqgus |

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




CTpyKTypa yCJIOBHOro 0603HaueHNA pexxywmx nnacTtviH n ppes
ANnA o6paboTkmn 3yb6uaTbix geTtanen

CneymanbHble peXxyLime NacTuHbl 4nsa 06paboTkmy 3y6uaTbix geTanen

HHHHHHHHHH

2 - 1C1/4" — 0bpaboTka 3ybuaTbix AeTanei — Moay”nb
3 - |C3/8" He yKa3aHo -3 C BHELWHUMM 3y6bAMM DP AvaMeTpanbHbI MUTY

- c1/2"

4

5 - IC5/8 | 6-3vavenne mopynwnnmitia | | 7-Gncnosyéees | 8-Cepmamncrpymenta |
M 0,5-6,0 Mm Z... (nns 3y6uatbix Komec v GM - ans 06paboTkn

_ DP 128-4 LWMLEBBIX BanoB) 3ybuaTbix AeTanen

AOA | [ e
Pexyuwime nnactuHbl 6a3oBoro Tuna ana o6pab6oTkm 3yb6uaTbix Konec
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
| 1-Tunopaamep nnacrue |

3 - 1C3/8"

4 —1C1/2"
5 - 1C5/8" X
M 1-2,5 MM N1-N8 Zmin—-Zmax, Z =12 ..o

U-wnU GM - ana obpaboTku
A 3ybuaTtbix AeTanen VBX
(‘
ASAN

®pe3bl c XBOCTOBUKOM ¢ noBoaKoBol rpaHbio Weldon ana o6pa6oTkn 3y6uatbix getanemn

A
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 10
GM - aAns 06paboTky 3y6UaTbix feTanei E - KoHLeBas 5 25,32
W- c noBozkoBoW rparbio Weldon 32,36 50-80 2 - IC1/4"

3 -1C3/8"

HacagHbie n guckoBbie ¢ppe3bl Ana 06paboTkm 3y6uaTbix AeTanemn

o o o o o Bl

. S — HacagHas — C MOMOLLbIO BUHTA

GM - ana 06paboTKy 3y6UaTbix feTanei -1

D - auckosan N — C MOMOLLbIO BVHTA ¥ TOPLEBOTO yropa
41-90 " T-1

2 - 1C1/4 U-mwnU

3_1C3/8" He ykaszaHo - 3

4 -1C1/2"
22,27 > 158 o

ol M1-25

| 4 | vARDEX e
TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOTIi



OBPABOTKA SYBHATBIX KOJEC

OPE3bl AJ11 O6PABOTKU 3YBYATbIX KOJIEC, 3YBYATbIX PEEK U LWINLEB

B MpuHUMN 06paboTKyM 3ybuaTbix AeTanen C nomollblo 3ybopesHbix pe3 VARDEX . cTp. 2
B CrpykTypa yCNOBHOro 0603HaueHNUsa pexyLMx N1acTuH U dpes ana 06paboTKu 3ybyaTbix feTanen . CcTp. 4
PEXYLWME NNACTUHDbI 1A OBPABOTKUN 3YBYATbIX AETAJIENA

B Pexyuive nnacTnHbl 6a30BOro TMna ana 0bpaboTku 3ybuaTbix Konec . CTp. 6
B CneunanbHble pexyliue NaacTnHel Ana 06paboTki 3ybuaTtbix getanen cTp. 7

®PE3bl 419 OBPABOTKU 3YBYATbIX LETAJIEN

B KoHuesasa dpesa C XBOCTOBMKOM C MOBOAKOBOW rpaHbio Weldon, ¢ nnactuHamu Tunopasmepa IC 1/4"U — cTp. 8
B KoHueBas dppe3a c XBOCTOBMKOM C MOBOAKOBOW rpaHbto Weldon, ¢ nnactiHamm Tunopasmepa IC 3/8"U . cTp. 8
B HacagHasa dpe3a ¢ nnactuHamn Tunopasmepa IC 3/8"U (D2=42/41mwm, Z=6) - __ cTp. 9
B HacagHasa dpesa c nnactuHamm Tunopasmepa IC 3/8"U (D2=48/47 mw, Z2=7) ctp. 10
B HacagHana ¢ppesa c nnactvHamm Tunopasmepa IC 1/2°U (D2=52/51mm, Z2=4) ctp. 11
B HacagHasa dpesa c nnactnuHamm TUnopasmepa IC 1/2'U (D2=70/69 mwm, Z2=7) ctp. 12
B HacagHasa dpesa c mnactmuHamm Tunopasmepa IC1/2"0T ctp. 12
B HacagHana ¢ppesa c nnacTvHamm Tunopasmepa IC 5/8"U (D2=60mm, Z=3) ctp. 13
B HacagHas dpesa c nnactmuHamn Tunopasmepa IC 5/8"U (D2=80mm, Z2=6) cTp. 14
B HacagHasa dpesa c mnactmuHamm Tunopasmepa IC5/8"UT ctp. 15
B [lvckosana dppesa c nnacTvHamm TMnopasmepa IC1/4'y cTp. 16
M [nckoBas dpesa c nnactmHamm TMnopasmepa IC3/8' cTp. 16
B TeeppocnnasHble dpe3bl Ans 06paboTkM 3ybuaTbix AeTanen .. cTp. 17
TEXHUYECKAA UHOOPMALUUA
B PekomeHAOBaHHbIE MAaPKM TBEPAOIO CMaBa, 3HAUYEHNA CKOPOCTW pe3aHus v nogauv CTp. 18
B bnaHK 3aKa3a MHCTPYMeHTa Ansa 006paboTKM 3ybyaTbix Aetanen cTp. 19
oloroe,
Dok
o

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




Pexxywme nnactvHbl 6a30BOro Tuna gna o6paborkm 3yb6uarbix Konec '

[ina 3ybuaTbix petanen
C BHELIHUMM 3yObAMY

OKpy»KHOW Lwar
No JeNnTeNbHOM OKPY»KHOCTH

TunU-
3 paboumx BepLnHbI

Basosblii npodunb I no DIN 3972

Pexywme nnacTiHbl 6a30BOro Tumna mno3BonisAloT obpabaTbiBaTb 3ybuaTble Kosieca ¢ 6a3oBbiM npodunem I
no DIN 3972, umetowime ogHo 3 yeTbipex 3HadeHnn moayns: 1,0, 1,5, 2,0, 2,5 mm.

[nA KaXxgoro 3HaueHUs MoaynA NpeasaraoTcsa 8 TUMNOB NIACTMH, BbIOMPaeMbIX B 3aBUCMMOCTM OT UnCa 3ybbes
3ybuaToro Koneca.

PexyLwyme nnactuHbl ¢ npodunem no poccurickomy OCT2 N41-14-87

«d)pe3b| AUNCKOBbIe 3y60pe3Hble MopAynbHble. TexHnueckue ycnoBuA» N3rotaBjanBaloTCA NO 3anpocy.

Pexxywme nnactnHbl 6a3oBoro Tuna gnsa o6paboTkm 3ybuaTbix Konec

IC | L mm | Mopynb, Mm O603HaueHue n :'a%“;lliﬁbl 3y6l:g|$g:03|¥c?nbee§a, 7 Kopnyc ¢pesbi Crp.
3UEM1.0212-13N1GM... N1 12-13
3UEM1.0214-16N2GM... N2 14-16
3UEM1.0217-20N3GM... N3 17-20 GMES5N 32W35-80-3U M1-M1.5 8
3/ - ] 3UEM1.0221-25N4GM... N4 21-25 GMS6N D41-16-3U M1-M1.5 9
3UEM1.0226-34N5GM... N5 26-34 GMS7N D47-22-3U M1-M1.5 10
3UEM1.0235-54N6GM... N6 35-54 GMD12N D90-22-3U M1-M1.5 16
3UEM1.0255-134N7GM... N7 55-134
3UEM1.0Z135N8GM... N8 135 1 6onee
3UEM1.5212-13N1GM... N1 12-13
3UEM1.5714-16N2GM... N2 14-16
3UEM1.5217-20N3GM... N3 17-20 GMESN 32W35-80-3U M1-M1.5 8
380 % 15 3UEM1.5721-25N4GM... N4 21-25 GMS6N D41-16-3U M1-M1.5 9
3UEM1.5726-34N5GM... N5 26-34 GMS7N D47-22-3U M1-M1.5 10
3UEM1.5735-54N6GM... N6 35-54 GMD12N D90-22-3U M1-M1.5 16
3UEM1.5755-134N7GM... N7 55-134
3UEM1.5Z135N8GM... N8 135 n 6onee
4UEM2.0212-13N1GM... N1 12-13
4UEM2.0214-16N2GM... N2 14-16
4UEM2.0217-20N3GM... N3 17-20
12U . P 4UEM2.0221-25N4GM... N4 21-25 GMS4S D51-22-4U M2.0 11
4UEM2.0726-34N5GM... N5 26-34 GMS7N D69-27-4U M2.0 12
4UEM2.0735-54N6GM... N6 35-54
4UEM2.0255-134N7GM... N7 55-134
4UEM2.0Z135N8GM... N8 135 1 6onee
SUEM2.5712-13N1GM... N1 12-13
S5UEM2.5714-16N2GM... N2 14-16
SUEM2.5717-20N3GM... N3 17-20
5/ 57 25 S5UEM2.5721-25N4GM... N4 21-25 GMS3S D60-22-5U M2.5 13
SUEM2.5726-34N5GM... N5 26-34 GMS6N D80-27-5U M2.5 14
SUEM2.5735-54N6GM... N6 35-54
5UEM2.5755-134N7GM.. N7 55-134 ;0‘
SUEM2.57135N8GM.. N8 135 1 Gonee ﬁ @

|6 | vARDEX

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CM APTTEK
PO3YMHI TEXHOSOTI




OBPABOTKA SYBHATBIX KOJEC

CneuynanbHble pexxyLe NnacTuHbl ana o6paboTkm 3ybuaTbix geTanen

[ina 3ybuaTbix feTanen
C BHELIHUMY 3yObAMY

OKpy»KHOW LWwar
0 AeNNTENIbHON OKPYKHOCTY

Mopynb = OKpy»KHOW wwar /Tt
DP = 25,4/ Mogynb

3 paboyux BepLUVHbI

TunU-

Tun UT-
1 pabouas BepLIMHa

B cooTBeTCTBMM C OCOBEHHOCTAMU AeTanein, KoTopble HeoOXoAMMO 06pabaTbiBaTb 3aka3uuKy, KOMMAHUA
VARGUS npoeKkTupyeT 1 NoCTaBAAET pexyLne nnacTuHbl C MHAVBYAYabHbIM NPOGUIeM, COOTBETCTBYIOLUM
OfHOMY ONpeAeneHHOMY 3HaYeHM0 Moay A (NTYa) U 3afaHHOMY KONIMYECTBY 3yObeB AeTanu.

Pexyuwme nnactuHbl ¢ npodunem no poccurickomy OCT2 N41-14-87
«®pesbl AuCKOBble 3y6ope3Hblie MogynbHbie. TexHMUecKne ycnoBus» U3rotTaBanBaloTCA No 3anpocy.

CneuymnanbHble peXkyLine naacTuHbl Ana o6paboTkm 3yb6uaTbix geTanen

Yucno
Tun petanu | Mogynb, MM | iInametpanbHbin nuty (DP) IC L pabounx Kopnyc dpe3bl Crp.
BEPLUVH
GMES5SN 25W32-50-2U 215/... 3
0,5-1,0 26-52 1/4"U 11 3
GMD12N D85-22-2U 215/... 16
3y6uatble GMESN 32W36-80-3U 215/..
8
Kojecd GMS6EN D42-16-3U 215/... 9
1,0-15 17-26 3/8"U 16 3 0
a GMS7N D48-22-3U 215/... 16
GMD12N D90-22-3U 215/...
GMS4S D52-22-4U 215/...
3ybuatble | .0 5, 13-16 1/2'U 2 3 y
pevikn GMS7N D70-27-4U 215/... 12
— 3,0-35 7,5-9 1/72"UT 22 1 GMS6S D85-27-4UT 215/... 12
GMS3S D60-22-5U 215/... 13
2,25-2,75 9,5-12 5/8"U 27 3
GMS6N D80-27-5U 215/... 14
3,5-6 45-7 5/8"UT 27 1 GMS5S D80-27-5UT 215/... 15
GMES5N 25W32-50-2U 215/... 3
0,5-1,25 48/96; 40/80; 32/64; 24/48 1/4"U 11 3
GMD12N D85-22-2U 215/... 16
GMES5N 32W36-80-3U 215/...
8
GMS6N D42-16-3U 215/... 9
1,5-2,0 20/40;16/32 3/8"U 16 3
GMS7N D48-22-3U 215/... 10
Lnnub 16
GMD12N D90-22-3U 215/...
GMS4S D52-22-4U 215/.. 1
2,0-3,0 12/24:10/20 1/2"U 22 3
GMS7N D70-27-4U 215/.. 12
4,0-5,0 8/16;6/12;5/10 1/2"UT 22 1 GMS6S D85-27-4UT 215/... 12
GMS3S D60-22-5U 215/.. 13
3,0-4,0 8/16;6/12 5/8"U 27 3
GMS6N D80-27-5U 215/... 14
5,0-8,0 5/10; 4/8 5/8"UT 27 1 GMS5S D80-27-5UT 215/... 15
S
Pioree
@' : @*
'A'A'Ava I'q
TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOT I



KoHueBana ¢ppesa c XBOCTOBMKOM C NoBoaKoBol rpaHbio Weldon,

c nacTnHamm Tunopasmepa IC 1/4”U

M306paxeHue dpesbl nprBegeHo ans cnpasku. GakTuyeckme 3HaueHVsa pa3mepoB
D1 v D2 yKka3blBatoTCs B JOKYMEHTALMU, MPWIAaraeMow K MHCTPYMEHTY MPW NMoCTaBKe.

Co cneunanbHbIMUN pexywnumm niactTuHamm gna 06pa60TKI/I
3y6anb|x Konecg, 3y6anb|x peeKk n wnuuyes Komnnektytowme
Yucno Yncno »
Tunopasmep )
paboumx Obo3HaueHne Pasmepel, MM PEXYLNX / / ﬁ / \
fNaCTARL! BepLNH NNacTuH 4 -
- BuHT OtBepTka Torx+ Knioy ana
IC L L D (D1 ) D2 ) L2 ) z pexyLien | AnA BUHTa pexyLyen Ynop ?_IV(')HTa BUHTa
A CIDIECHPAE, MAACTAHbI MAACTUHbI ynop yropa
1/4"U 3 GMESN 25W32-50-2U 215/.. 116 50 25 30 32 8,0 5 SN2T HK2T 5LST SN5LTR K7T

KoHueBasa ppesa c XBOCTOBMKOM € noBogKoBon rpaHbio Weldon,

c nnacTuHamum Tunopasmepa IC 3/8”U

D1

L1

M306pakeHne Gpe3bl npuBeaeHo Ans crnpasky. GakTnyeckue 3HaYeHUA pa3MepoB
D1 n D2 yka3sbiBaloTcA B fOKYMEHTaLMW, NPpUiaraeMon K UHCTPYMEHTY Npu NOCTaBKe.

Co cneuvanbHbIMU PEXYLLMMN M1aCTUHaMM AjiA 06paboTKn
3y6uaTbix KoJiec, 3youaTbiX peeK v LWinLes KomnnekTyiowue
Yncno Yucno
Tmniggf;rsp paboumx 0603HaueHe Pa3mepsl, MM PEXYLMX ~ // \9 / //
BEePLMH nnacTuH A /
BuHT OtBeptKa Torx+
IC L L1 D D1 D2 L2* z o - BuHT OtBepTKa Torx+
(max) (cnpas.) (cnpas.) ﬁﬁ;‘g‘jjg AnA B#:;srﬂitlyme” Iee ynopa |AnA BUHTa ynopa
3/8"U 3 GMESN 32W36-80-3U 215/.. 151 80 32 35 36 10,0 5 SR3FIP8 KIP8 2TMIST | M3x75 KIP8
C pexywunmnm naCctTuHamum 6a3oBoro TMna
Ans 06paboTKm 3y6uaTbix Konec KomnnekTyloujye
Yucno Yucno
ng?ﬁ;:‘ﬂ;p paboumnx 0603HaueHe Pa3mepbl, MM PEXYLLX ~ / \9 / /
BEPLIMH NNACTUH A /
BuHT OtBeptka Torx+
IC L L1 D D1 D2 L2* z o o BuHT OtBepTka Torx+
(cnpas.) gﬁ:?.’rﬁs‘: AnA an:aTgTaiM;ymeM Yiwtep ynopa | AnA BUHTa yrnopa
3/8"U 3 GMESN 32W35-80-3U M1-M1.5 151 80 32 35 35 10,0 5 SR3FIP8 KIP8 2TMIST | M3x75 KIP8

* Pasmep L2 COOTBETCTBYET PacCTOAHMIO OT OCK CUMMETPUM paboyelt BePLUMHBI MIaCTUHBI 10 TopLia kopnyca dpessl. MpuseaeHHOe 3HayeHue pa3mepa L2 aensetca
CNPaBOYHbIM. [11A NOAYYeHWA TOYHOrO 3HauYeHnsa pa3Mepa L2 cneflyeT Cnonb3oBaTh GyHKLMIO NpeaBapUTeNbHON pa3MepHO HACTPOMKI KOHTPONePa CTaHKa.

.0{3'
X @

8 | VARDEX

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua

e
CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOTIi



OBPABOTKA SYBHATBIX KOJEC

HacapHaa ¢ppesa c nnactuHamum Tunopasmepa IC 3/8”U (D2=42/41 mm, Z=6)

Co cneyranbHbIMU PeXYLLMMIY NNacTUHaMun 4 06paboTKu

M306paxeHne Gppesbl npuBeaeHo ana cnpasku. DakTryeckme 3HaYeHUA pa3MepPoB
D1 v D2 yKa3blBaloTCA B JOKYMEHTALMW, MPUIAraeMoii K MHCTPYMEHTY MpU MOCTaBKe.

3y6‘-IaTbIX Konec, 3y6‘-IaTbIX peeKk n wnuues Komnnektylowue
Yvcno Yncno
Tﬁ;zgﬁjrsp pabounx O603HayeHne Pa3mepel, MM PEXYLLMX ~ / \9 / / ‘
BEPLUNH nNacTuH ) /
Bunt  |OTBeptKa Torx+ ana OtBeprKa Torx+
IC (D1 ) D2 ) dH6 H ( L2 ) z pexylluein | BUHTa pexyLuein Ynop ?_IV('JHTa [NA BUHTa KoBMnHTca
XA CHDIE CIR MNaCTUHbI MAacTAHbI ynop yropa Py
3/8'U 3 GMS6N D42-16-3U 215/... 41 42 16 445 97 6 SR3FIP8 KIP8 2TMIST | M3X7,5 KIP8 M8x1,25x40
C pexywmumn nnactTuHaMmn 6a3oBoro Tuna
Ana o6paboTkm 3y6uaTbix Konec KomnnekTyioujme

Yncno Yucno
ngg?;rsp paboux 0603HaueHNe Pa3mepbl, MM PEXYILLMIX ~ / \9 / / ‘
BepLHH nNacTuH A /
BuHT  |OTBepTKa Torx+ ans OtBepTKa Torx+
Ic DI D2 dHe H ( L2x ) Z pexyLlen| BUHTa pexyLien Ynop ?_IV(')H'; [N BUHTa KOB”I_'I”ca
CHPSEy NNACTVHbI NNACTVHbI ynop ynopa pry
3/8"U 3 GMS6N D41-16-3U MI-M1.5 34,2 41 16 445 97 6 SR3FIP8 KIP8 2TMIST | M3X7,5 KIP8 M8x1,25x40

* Pa3mep L2 coOTBETCTBYET PAaCCTOAHMIO OT OCU CYMMETPUM Pabouel BepLUMHbI MACTVHbI 4O TOpLa Kopryca ¢pesbl. [prBeaeHHoe 3HaueHre pasvepa L2 Asnaetca
CMPaBOYHbIM. 1A NonyyeHra TOUHOrO 3HaueHA pasmepa L2 cnefyeT Mcnonb3oBaTh GyHKLMIO NpefBapyTeNbHON PasMePHOM HAaCTPOIKIM KOHTPOSIIepa CTaHKa.

©,
wNvargus| o 1oeg

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua

CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOTIi



HacapgHaa ¢pesa c nnactmHamum tTunopasmepa IC 3/8”U (D2=48/47 mm, Z=7)

y SN

e, G "
Zan\ /

AV vz‘/\"“ﬁ
S

<'

N
T
a

MN306parkeHune dpesbl NnprBegeHo ans cnpasku. QakTnyeckme 3Ha4eHUA pasmepoB
D1 v D2 yKka3blBatloTCs B JOKYMEHTALIMK, MPUIaraeMoi K MHCTPYMEHTY MU NMoCcTaBKe.

Co cneymanbHbIMA pexywnmm nnacTuHamm anA 06pa60TKVI
3y6anb|x KoJec, 3y6anb|x peeKk n wnnues Komnnektytowume

Yucno Yncno
Tﬂ;gg}ajfnap pabounx Obo3HayeHne Pa3mepbl, MM PEXYLLMX ~ / \9 , / ‘

BEPLWUH MAacTvH /

BuHT OtBepTKa Torx+
IC D2 dH6 H L2* z “ o Bunt | OTBepTKa Torx+ BuHT
Vi
(max) (cnpas.) (cnpas.) ﬁﬁ:zﬂs: Ana Bn:;;eliﬁymem nop yrnopa |AnABWHTaynopa|| kopnyca
3/8"U 3 GMS7N D48-22-3U 215/.. 47 48 22 48 10,0 7 SR3FIP8 KIP8 2TMIST | M3x7,5 KIP8 M10x1,5%40

C pexywnmn nnactuHamm 6a3oBoro Tuna
ans o6paboTKy 3yb6UuaTbix Konec KomnnekTyiowue

Yucno Yncno
nggf;msp pabounx O603HaueHve Pasmepel, MM PEXYLX ~ / \9 / / ‘

BEPLWH nNacTuH \ /

BuHT OtBepTKa Torx+
IC D1 D2 dH6 H L2% VA % % BuHT | OTBepTKa Torx+ BuHT
e el 2 ape el Yno
(cnpas.) I'FI)H::Z)"I'LILI-tHII:II an BI_VII:;CTﬁHN;yLLt " nop ynopa |AnABUHTaynopa|| Kopmyca
3/8"'U 3 GMS7ND47-223UM1-M15 396 47 22 48 100 7 SR3FIP8 KIP8 2TMIST | M3x7,5 KIP8 M10x1,5%40

* Pasmep L2 cooTBeTCTBYeT PacCTOAHWIO OT OCK CYMMETPUM paboyelt BepLUMHbI MAACTVHLI A0 TopLia Kopryca ¢pesbl. [prBeaeHHoe 3HaueHne pasvepa L2 AgnaeTca
CrpaBoYHbIM. [1nA NonyyeHra TOYHOO 3HaueHna pasmepa L2 cnefyeT ncnonb3osaTh GyHKLMIO MpeABaprTeNbHON PasMepPHOM HAaCTPOVKM KOHTPOsIIepa CTaHKa.

10 | VARDEX

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua

e
CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOTIi



OBPABOTKA SYBHATBIX KOJEC

HacapgHana ¢ppesa c nnactmHamm Tunopasmepa IC 1/2”U (D2=52/51 mm, Z=4)

M306paxeHue dpesbl npuBeseHo Ans cnpaeku. PakTryeckre 3HauYeHA pasMepos
D1 v D2 yKa3blBaloTCA B JOKYMEHTALMW, MPUIAraeMoii K MHCTPYMEHTY MpU MOCTaBKe.

Co cneuvianbHbIMKN pexywmumn nnactTuHamn gna 06p860TKI/I
3y6anbIX Konec, 3y6anb|x peek n wnnuues KomnnekTytowue

Yucno Yucno
Tun
?ﬂgcpimilp pabounx Obo3HaueHne Pasmepbl, Mm pexywnx
BEPLMH nNacTuH

OtBepTKa Torx+

IC D1 D2 d Hé6 H L2 4 BuHT pexyLien .
(max)  (cmpas.) (cnpas.) nnacture | A7 B::;g&iﬁyme” Eleipyed
1/2"U 3 GMS4S D52-22-4U 215/... 50 52 22 52 " 4 SN4T HK4T M10x1,5%50

C pexywumn nnactTmHamm 6asoBoro Tuna
Ana o6paboTkm 3y6uaTbix Konec KomnnekTylouiye

Yncno Yncno
Tunopasme
nﬂacpTMHmp paboymx Obo3HaveHne Pasmepel, MM peXyLUmnx
BEPLMH nNacTuH

OtBepTKa Torx+

IC D1 D2 dH6 H L2* z BuHT pexyuiein .
LIS BUHTa pexyLent | | BuHT Kopnyca
(cnpas.) nNNacTUHbI e —
1/2"U 3 GMS4S D51-22-4U M2.0 40 51 22 52 " 4 SN4T HK4T M10x1,5%50

* Pa3mep L2 cOOTBETCTBYET PacCTOAHMIO OT OCY CUMMETPUM pabouelt BepLUMHDI MAACTVHbI 40 Topua Kopnyca dpesbl. [priBejeHHOe 3HaueHVe pasmepa L2 Asnaetca
CrpaBoYHbIM. [11A NonyyeHra TOUHOrO 3HaueHA pasmepa L2 cnefyeT Mcnonb3oBaTh GyHKLMIO NpeBapyTeNbHON PasMEPHOM HACTPOIKIM KOHTPOSIIEpa CTaHKa.

nvivvarqgus |

NEUMO Ehrenberg

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




HacapgHaa ¢pesa c nnactmHamum tTunopasmepa IC 1/2”U (D2=70/69 mm, Z=7)

M306paxeHue dpesbl nprBegeHo ans cnpasku. GakTuyeckme 3HaueHVsa pa3mepoB
D1 v D2 yKka3blBatoTCs B JOKYMEHTALMU, MPWIAaraeMow K MHCTPYMEHTY MPW NMoCTaBKe.

Co cneunaibHbIMU peXxyLwmnmm nilactTuHamun
AnA 06paboTKM 3y6uaTbix Konec, 3ybuaTbixX peek U WANLEB | KomnnekTyowue
Yucno Yncno
Tunopasmep w
pabounx Ob03HayeHune Pasmepbl, Mm PEMXYLMX ~ , /4
MACTUHEL aen mm nNacTH ~ \ //
BuHT OtBepTKa Torx+ OtBepTKa Torx+
Ic D1 D2 dH6 H L2 z pexyLuei | AnA BUHTa pexywen| | Ynop ?_::')HTa ANA BUHTa o OBMHHTca
(max) (cnpas.) (cnpas.) NAACTUHbBI NAACTUHbBI i} ynopa [y
1/2"U 3 GMS7N D70-27-4U 215/... 69 70 27 54 12,8 7 SR3FIP8 KIP8 2TM2ST | M3x7,5 KIP8 M12x1,75x40
C pexywmnmn nnactTuHamu 6a3oBoro Tuna
Ana o6paboTKm 3y6uaTbix Konec KomnnekTyioujme
Yucno Yncno
Tunopasmep v
pabounx O603HayeHne Pa3mepbl, MM PEXYLNX ~ , /4
NNacTUHbI BEpLIVH nNnacTuH ~ \ //
Ic D1 D2 dH6 H L2* 7z BuHT OtBepTKa Torx+ B OtBepTKa Torx+ B
pexyluen |ana BUHTa pexyLieil| | Ynop [ BUHTa
(cnpaB.) NNacTUHbI NNacTUHbI yaopa ynopa RopHyca
1/2'U 3 GMS7N D69-27-4UM2.0 585 69 27 54 12,8 7 SR3FIP8 KIP8 2TM2ST | M3x7,5 KIP8 M12x1,75x40

HacapHaa ¢pesa c nnactmHamum Tunopasmepa IC 1/2”UT

MN306parkeHune dpesbl NnprBegeHo ans cnpasku. QakTnyeckme 3Ha4Ye€HUs Pa3mepoB
D1 n D2 yKka3biBaloTCA B JOKYMEHTaLUW, NpunaraeMoi K UHCTPYMEHTY MPpW NOCTaBKe.

Co cneyyanbHbIMU PEXYLLMMU NMIaCTVHaAMUK A 06paboTKM 3y6uaTbix
Konec, 3y6‘-IaTbIX peek n wnnuues Komnnektytowune
Yncno Yncno
ng?ﬁ;rsp pabounx O603HayeHne Pa3mepbl, MM peXyLMX / / ‘
BEPLWWH NAacTuH
.| OteptKa Torx+
IC D1 D2 dH6 H L2* z BuHT pexyuiein .
ANA BUHTa pexylien Bunt Koprnyca
(max)  (cnpas.) (cnpas.) NNACTUHbI o,
1/2"UT 1 GMS6S D85-27-4UT 215/.. 83 85 27 50 99 6 SN4T HK4T M12x1,75%40

* Pasmep L2 cOOTBETCTBYET PACCTOAHMIO OT OCU CUMMETPUM paboyel BepLUMHBI NAACTUHLI 10 TopLa Kopryca dpe3sl. [prBeaeHHOe 3HaueHve pa3Mepa L2 aensetca
CMPaBOYHBIM. [1NA MOAYUEHWA TOYHOrO 3HaYeHnsa pa3mepa L2 cnefyeT Mcrnonb3osaThb GyHKLMIO MPeBapUTENbHON Pa3MepHOI HACTPOIKI KOHTPOMNEePa CTaHKa.

|12 | vARDEX

[
TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




OBPABOTKA SYBHATBIX KOJEC

HacapHaa ¢ppesa c nnactuHamum Tunopasmepa IC 5/8”U (D2=60 mm, Z=3)

dHe DI

M306paxeHue dpesbl npuBeseHo Ans cnpaeku. PakTryeckre 3HauYeHA pasMepos

D1 unD2 YKa3biBalOTCA B AOKYMEHTaUun, npmnaraemoﬂ K MHCTPYMEHTY Npn NOCTaBKe.

Co cneunanbHbIMN pexywnmm niiactTnHamm gna 06p360TKVI
3YG'~IaTbIX Konec, 3y6anb|x peek n wnnuues Komnnekrytowue
Yncno Yucno
Tl;'}g??j':fp paboynx O603HayeHne Pasmepbl, Mm peXyLmx / / ‘
' Bepuwn nNacTuH
« | OtBeptka Torx+
IC D1 D2 dH6 H L2* z BUHT pexyLen ,
IR BUHTa pexyluelt | | BuHT Kopnyca
(max) (cnpas.) (cnpas.) nNNacTHb! e
5/8'U 3 GMS3S D60-22-5U 215/.. 61 60 22 53 13,2 3 SN5TM HKS5T M10x1,5%55
C pexywumn nnacTuHamm 6asoBoro Tvna
Ana o6paboTkm 3y6uaTbix Konec KomnnekTyioujue
Yncno Yucno
ng?f;rsp paboynx O603HayeHne Pa3mepbl, MM peXYLUMX / / ‘
BEPLUNH nNacTuH
" . | OtBepTka Torx+
IC D1 D2 dHé H (an;aB) z BM:;;)SN%L:E” [INA BUHTa pexyLuen | | BuHT kopnyca
. NAacTUHbI
5/8'U 3 GMS3S D60-22-5U M2.5 47 59,8 22 53 13,2 3 SN5TM HK5T M10x1,5%55

* Pasmep L2 cOOTBETCTBYET PACCTOAHMIO OT OCU CUMMETPUM paboyelt BepLUMHBI NACTUHBI 10 TopLa Kopryca dpe3sl. [prBeaeHHOe 3HaueHve pa3mepa L2 aensetca
CMNPaBOYHBIM. [1NA MOAYUeHWA TOYHOrO 3HaYeHnsa pa3mepa L2 cnefyeT ncnonb3osathb GyHKLMIO NpeaBapuTeNbHON pa3MepHON HACTPOIKM KOHTPOMNepa CTaHKa.

nvivvarqgus |

NEUMO Ehrenberg

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




HacapHaa ¢ppesa c nnactuHamum tTunopasmepa IC 5/8”U (D2=80 mm, Z=6)

Co cneumnanbHbIMU PeXYLMMU NSIACTUHAMM
Ana o6paboTKy 3y6uaTbix Konec, 3y6uaTbix peek 1 LnLeB

Komnnektytowme

M306paxeHuie dpesbl npuBeaeHo ans cnpasku. PakTuyeckre 3HaueHVsa pa3mepos
D1 1 D2 yka3blBaloTCA B AOKYMEHTALMK, MpunaraeMon K UHCTPYMEHTY MPU MOCTaBKe.

Yucno Yncno e »
Tﬂ;g?jsmgp pabounx O603HayeHne Pa3mepel, MM PEXYLLMX » // R""’X' / /\ ‘
BEPLUNH nnacTuH v '
BuHT OtBeptKa Torx+ Knioy gna
I D1 D2 dHé H L2 z pexyLien | Ana BUHTa pexyLuen Ynop ?_:’(')HTa BUHTa KoBMnHTca
(max) (cnpas.) (cnpas.) NAaCTUHbI NAaCTUHbI ynopa |y nopa [SIng}
5/8"U 3 GMS6N D80-27-5U 215/.. 79 80 27 62 17,5 6 SN5TM HKS5T 3ST SN3T™M K3T M12x1,75x50
C pexywunmm ninactTuHammn 6asoBoro TMna
Ana o6paboTKm 3ybuaTbix Konec KomnnekTyioujue
Yucno Yncno e »
nggfmgp paboymx Obo3HayeHne Pasmepsbl, MM PEXYLX » // g""’f' / /\: ‘
BEPLUNH nNacTuH v '
< BuHT OtBepTKa Torx+ Kniou ana
IC D1 D2 dHé R ( L2 ) z pexyLuen | AnA BUHTa pexyLyei Ynop ?‘lT)HTa BUHTa KoBMnHTca
CURIEY NAacTUHbI NAacTUHbI ynop ynopa pry;
5/8"U 3 GMS6N D80-27-5UM2.5 65,7 80 27 62 175 6 SN5TM HKS5T 3ST | SN3TM K3T M12x1,75%50

* Pasmep L2 cooTBeTCTBYET PacCTOAHWIO OT OCK CYMMETPUM paboyel BepLUMHbI MAACTVHDI A0 TopLa Kopryca ¢pesbl. [prBefeHHoe 3HaueHne pasvepa L2 AgnaeTca
CMpaBoYHbIM. [1nA MonyyeHa TOUHOO 3HaueHna pasmepa L2 cneayeT ncnonb3osaTh GyHKLMIO MpeiBaprTeNbHON PasMepHO HAaCTPOVIKM KOHTPOsIIepa CTaHKa.

14 | VARDEX

[
TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOTIi



HacapHaa ¢ppesa c nnactuHamum Tunopasmepa IC 5/8”UT

OBPABOTKA SYBHATBIX KOJEC

AKTUYEeCKMEe 3HaYeHNA pasmepos
emMon K WHCTPYMEHTY Npn NoCTaBKe

M306paxeHre dpesbl npuBefeHO ANs CNpaBK
iy, Mpusa

D1 n D2 yka3biBaloTcA B JOKYMEHT,

Co cneunanbHbIMN pexywnmm niactTuHamm
Ana o6paboTKu 3y6uaTbix Konec, 3ybuyaTbix peek 1 Wwanues KomnnekTyloujme
Yucno Yncno
Tﬁig??jz‘sp pabounx O603HayeHne Pasmepbl, Mm peXyLmx / / ‘
BepPLWUH nnacTuH
~ | OtBeptKa Torx+
IC D1 D2 dH6 H L2#* z BuHT pexyLien .
[NA BUHTa pexylleit | | BuHT Kopnyca
(max) (cnpas.) (cnpas.) nNacTuHb! sy
5/8"UT 1 GMS5S D80-27-5UT 215/... 89 80 27 25 12,5 5 SN5TM HK5T M12x1,75x40
* Pasmep L2 coOTBETCTBYET PACCTOAHMIO OT OCU CUMMETPUM pabouel BepLUMHbI MAACTUHBI 40 Topua Kopryca dpe3sl. [prBeaeHHoe 3HaueHve pa3vepa L2 asnaetca
CNPaBOYHbIM. [11A MOAyUeHMA TOYHOrO 3HaYeHna pasmepa L2 cneayeT ncnonb3oBaTh GyHKLMIO NpeaBapuTesibHON pa3MepHON HACTPOIKM KOHTPOMNNepa CTaHKa.

varqus|
TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua

8.8
15@}?@"{@

CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOTi



AunckoBana ppesa c nnacTuHamm Tunopasmepa IC 1/4”U

o
pIt

"irml

M306paxeHue dpesbl nprBegeHo ans cnpasku. GakTuyeckme 3HaueHVsa pa3mepoB
D1 v D2 yKka3blBatoTCs B JOKYMEHTALMU, MPWIAaraeMow K MHCTPYMEHTY MPW NMoCTaBKe.

Co cneyyanbHbIMU PEXKYLLMMU MJIaCTVHAMU AN 00paboTKu
3y6anb|x Konecg, 3y6anb|x peeKk n wnnuyes KomnnekTyiouwue
Yucno Yucno -
Tunopasmep o
pabouux Obo3HayeHmne Pasmepel, MM pEXYLNX / / @ / \
MNaCTURe  gepimm nAACTHH 4 A
" BuHT OtBepTKa Torx+ Knioy gna
Ic (D1 ) D2 ) dHe H ( L2 ) z pexyLuen | AnA BUHTa pexyLei Ynop ?_IV(')HTa BUHTa
max) — lcnpas. Cnpas. nNacTuHb! nNacTuHbl ynop: ynopa
1/4"U 3 GMDI12N D85-22-2U 215/.. 84 85 22 25 12,5 12 SN2T HK2T S5LST SNS5LTR K7T

OunckoBana ppesa c nnacTuHamm Tunopasmepa IC 3/8”U

M306paxxeHue dpesbl npuBefeHo Ans cnpaeku. PakTryeckre 3HauYeHA pa3mepoB
D1 v D2 yKka3blBaloTCA B JOKYMEHTALMW, MPUIAraeMoii K MHCTPYMEHTY MpU MOCTaBKE.

Co cneuyunanbHbIMKU pexywnumn nnactTuHammn

ana o6paboTku 3ybuaTbix Konec, 3ybuaTbix peek 1 WnLeB KomnnekTyroume
Yucno Yncno
nggszlsp pabounx O603HayeHne Pa3mepsl, MM peXyLmX ~ / @ / /
BepLIVH MAacTvH
BuHT OtBepTKa Torx+ OtBepTKa Torx+
Ic (nlwmx) ( nDZB) dH6  H ( I_II‘Z*B) z pexyLien | Ana BUHTa pexyuien | | Ynop ?_K')HTB [ANA BUHTa
2 CHPIE CHDIE NAACTUHbI MNaCTUHbI ynop yropa
3/8"U 3 GMD12N D90-22-3U 215/... 89 90 22 25 12,5 12 SR3FIP8 KIP8 2TM2ST | M3x7,5 KIP8

C peXXywumm nnactmHamu 6asoBoro Tuna
ana o6paboTku 3y6uaTbix Konec

Uneno Yncno
Wnﬂnggfjﬁﬂf.p pabounx O603Hauetve Pasmepbi, MM [ SES ~ / \v’ / /
BEpLYH nnacTuH

Komnnektytowue

BuHT OtBeptKa Torx+ OtBeptka Torx+
Ic D1 D2 dH6 H ( L2* ) z pexyLuen | AnA BUHTa pexyLuei Ynop ?_I";Hg [NA BUHTA
CHRIEY NNACTVHbI NNaCcTUHbI ynop ynopa
3/8"U 3 GMD12N D90-22-3U M1-M1.5 82 90 22 25 12,5 12 SR3FIP8 KIP8 2TM2ST | M3x7,5 KIP8

* Pasmep L2 COOTBETCTBYET PACcCTOAHMIO OT OCK CUMMETPHK paboyeit BepLIMHbBI MACTUHBI 4O TopLa Kopnyca ¢ppesbl. [puseaeHHoe 3HayeHve pasmepa L2 asnserca
CNPaBoYHbIM. [1NA NOYYEHUA TOUHOTO 3HAUeHUA pasmepa L2 ciedyeT Mcnonb3osats GyHKLMIO NPeaBapUTENbHON Pa3MEPHON HACTPOMKM KOHTPOIepa CTaHKa.

e %

| 16 | vVARDEX

[
TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




OBPABOTKA SYBHATBIX KOJEC

TBeppaocnnaBHble ppe3bl Ana o6paboTkm 3ybuaTbix geTanen

[lna 3ybuaTbix feTanen .
C BHELIHUMY 3y6bAMY HOB
OKpy»HOW Lwar I{A

no ,El,eﬂl/lTeﬂbHOVl OKPY»HOCTN

|

l(— D2

Mopynb = OKpy»kHOW war /T
DP = 25,4/ Mogynb

MpeunmyuiecTBa LenbHbIX TBEPAOCNIABHbIX ppe3

Manbin guameTp nNo BepwrHam 3y6bes

+ Bo3amoxHOCTb 06paboTKM BOAM3M YCTYMOB
- BblcoKas YacToTa BpalleHua 1 bonblias CKOPOCTb NoAaun

LlenbHOTBepAoOCnnaBHasA KOHCTPYKL A
+ Bbicokas TouHOCTb 06paboTKK

®pesbl MHOrosybbie
- Bblcokaa Npon3BOAMTENBHOCTL

MopenbHbIin pAg MHCTPYMEHTa

« [nameTp dpe3bl No BeplumHam 3ybbes: 59-19,9 mm (0,17-0,75 atonma)
- Moaynb obpabatbiaemblx aetaneit: 0,5-3,0 Mm

CneumnanbHble TBepaocnnaBHbie ¢pesbl
ANA o6paboTKm 3ybuaTbixX Konec, 3ybuarbix peek v WwanLles

[lnametp

EEET e 3ybuatble Koneca 1 peku nwmbl
D. MM Mopaynb, Mm [NnameTtpanbHbiii nuty (DP) Mopaynb, Mm NnameTtpanbHbin nuty (DP)

! (makc.) (MUH.) (makc.) (MWH.)

6 0,5 DP52 0.8 DP40/80
8 06 DP44 1,0 DP32/64
10 08 DP32 1,25 DP24/48
12 1,0 DP26 1,5 DP20/40
14 1,25 DP22 1,75 DP16/32
16 1,5 DP18 2,0 DP12/24
18 1,75 DP15 2,5 DP10/20
20 20 DP13 3,0 DP8/16

et 039
{:-’}--@.#-
Q{@}é}. {'@o
wvarqgus| 17 [*%g

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




PekomeHpoBaHHbIE@ MapKun TBEepPAOro CrJiaBa,
3HaYeHunA ckopocTu pe3saHuna V., m/muH, n nogaum f, mm/3y6

E “ % s TBe}Z)C}:’lvti)eC?'lTl';ISHble TBepAOCNNaBHbIe
lpynna 2D & NAaCTUHbI dpesbl
= Matepuan S eF
maTepuanos | g3 5[-5_ Ve, M/MUH Mogava f, Ve, M/MUH Mopava f,
2 © &0 VBX | mMM/3y6 VTH Mm/3y6
1 Huskoyrnepoauctan (C=0,1-0,25%) 125 100-210 | 0,20-0,32 | 80-250 0,10-0,35
2 | HenernposaHHas CpepHeyrnepoancran (C=0,25-0,55%) 150 100-180 | 0,20-0,32 | 80-230 | 0,08-0,30
3 Beicokoyrnepoguctas (C=0,55-0,85%) 170 100-170 | 0,15-0,23 | 80-200 | 0,08-0,30
4 HusKonermpogakHas He3akaneHHas 180 60-90 | 0,17-0,28 | 60-180 | 0,08-0,30
5 | (comepaHue nervipytouix | 3akaneHHas 275 80-150 | 0,15-0,28 60-170 | 0,08-0,30
6 | 2nemenTos <5%) 3akaneHHan 350 70-140 | 015-0,25 | 60-160 | 0,05-015
7 | BbicokonernposaHHas OTOXKEHHAA 200 60-130 | 0,15-0,22 | 40-100 | 0,10-0,24
(copepkaHvie nervpytoLmx
8 | anemetTos > 5%) 3aKaneHHas 325 70-110 | 0,13-0,21 30-80 0,05-0,15
HukonernposaHHan
9 ; (conepariie NermpyioLmx 3nemeHToB <5%) 200 100-170 | 015-0,22 | 80-250 | 0,08-0,30
JlutenHas 5
10 PICOKONEIMPOBarHan 225 70-120 | 012-0,22 | 60-170 | 0,05-0,15
(copepkaHvie nervpyioLLmx dnemeHToB >5%)
11 He3akaneHHas 200 100-170 | 0,15-0,22 | 60-150 | 0,11-0,35
OepputHaa
12 3akaneHHas 330 100-170 | 0,16-0,23 60-120 0,05-0,24
13 AyCTeHWTHas 180 70-140 | 0,15-0,25 60-140 0,11-0,35
AyCTeHnTHas
M 14 CynepaycTeHnTHan 200 70-140 | 0,12-0,20 60-130 0,11-0,35
Hepxagetowasn | 15 . HesakanexHan 200 70-140 | 0,76-0,24 | 60-160 0,11-0,35
cTanb DeppuTHasa nuTeiiHaa
16 3akaneHHas 330 70-140 | 0,12-0,20 | 60-110 | 0,10-0,24
17 ; He3akaneHHas 200 70-120 | 0,15-0,22 | 60-150 | 0,11-0,35
AyCTeHWTHasA nuTeHan
3aKaneHHas 330 70-120 | 0,12-0,20 | 60-100 | 0,10-0,24
. DeppUTHbBIN (KOPOTKasA CTPYKKa) 130 60-130 | 0,16-0,24 60-70 0,05-0,15
KoBKui uyryH
NepAnTHbIA (ANMHHaA CTPYXKa) 230 60-120 | 0,15-0,22 | 60-150 | 0,10-0,24
. C HM3KMM NPeaenom NPOYHOCTM Ha Pa3pbiB 180 60-130 | 0,15-0,22 | 70-160 | 0,09-0,25
Cepblin YyryH
C BbICOKVM NPEAENoM NPOYHOCTH Ha Pa3pbiB 260 60-100 | 0,15-0,22 | 40-120 | 0,10-0,24
UyryH ¢ WapoBuaHbIM DeppuUTHbI 160 60-125 | 0,10-0,20 | 40-110 | 0,09-0,25
rpagutom NepanTHbIN 260 50-90 | 0,15-0,22 | 40-100 | 0,10-0,24
ASIOMUHVEBbIE CNaBbi HecoctapeHHble 60 100-250 | 0,30-0,50 | 200-300 | 0,12-0,40
Aedopmmpyembie CocTapeHHble 100 100-180 | 0,28-0,50 | 150-250 | 0,10-0,32
JnTeliHble 75 150-400 | 0,28-0,50 | 100-200 | 0,10-0,32
ANOMUHVEBbIE CNNaBbl JInTeliHble, COCTapeHHble 90 150-280 | 0,25-0,40 | 120-220 | 0,70-0,30
JlnTeiHble, C copepxaHmnem kpemHmna 13-22% 130 80-150 | 0,28-0,50 | 200-300 | 0,10-0,32
JlaTyHb 90 120-210 | 0,30-0,50 | 200-300 | 0,12-0,40
Mepb 1 MeaHble cnnaBbl
BpoH3a 1 beccenHLOBaA Meab 100 120-210 | 0,28-0,50 | 150-250 | 0,10-0,32
OTOXKeHHble (Ha OCHOBE Xefe3a) 200 20-45 0,09-0,15 30-60 0,11-0,35
CocTapeHHble (Ha OCHOBe xenesa) 280 20-30 0,07-0,13 20-50 0,05-0,15
21 | Kaponpounsie cnniasel | OroxoHerbie 250 1520 | 008-015| 15-35 | 0,05-0,5
(M) (Ha OCHOBE HMKeNsa UK kobansTa) ! ! ! !
B ) Cocrapertiie 350 10-15 | 008-015 [ 15-30 | 0,05-0,15
maTepuarbl (Ha ocHoBe HyiKens i KobanbTa)
23 YncTbin TuTaH (99,5%) 400Rm 70-140 0,07-0,13 40-80 0,10-0,24
TuTtaHoBbIE CNaBbl
24 a+ f cnnasbl 1050Rm 20-50 0,07-0,13 20-50 0,10-0,24
l.l('() 25 45-50HRC| 15-45 | 0,05-0,12 | 15-45 |0,025-0,06
B BbicokoTBeppaas ctanb 3akaneHHaa 1 oTnyLieHHan
PICOKOTIPOHHBIE] 51-60HRCY 15-40 | 0,05-012 | 15-40 |0,025-0,06
matepuanbl

* TMpumeyarue: ana 06paboTKM AeTanelt 13 BbiCOKOTBEPAOM CTann € T8epaoCTbio 51-60 HRC TpebytoTca 13roTasnmBaemble Mo 3akasy CnelyanbHble MHCTPYMEHTI,
VHGOPMALKA O KOTOPBIX B STOM KaTanore He NMpyBOaUTCA.

Cnnas O6nacTtb NnpUMeHeHns Mpumep
VBX Cnnag TiCN (NokpbiTWe 13 KapbOHUTPWA TUTaHA ) -
OTAIMYHOE peLleHns Ana oburx 3aaau
CmeHHas
NnnacTNHKa )
VTX Cnnas TiAIN (NoKpbITE Ha OCHOBE HUTPUA TUTAHA ¥ aNiOMUHIA ) -
OTAMYHOE peLleHNs ANA OOLMX 33[1a4 1 3aKaNEHHbIX MaTepuasnos
LlenbHbin VTH Cnnae TiCN (nokpbiTWe 13 KapbOHUTPWA TUTaHA ) -
TBEPAOCM/IABHbIN OTNMYHOE PeleHNs ANA OBLVIX 3a8ay ‘

D,pyrvle CMNaBbl NOCTaBAAOTCA NO CreurasbHOMY 3anpocy

18

| VARDE X
TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua

L
CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOTIi



\AAAY/ rq us OBPABOTKA SYBYATBIX KOMNEC

NEUMO Ehrenberg Group KoHTaKTHOe 110

—— BJIAHK 3AKA3A o

E-mail

[NoXanycTa, 3anonHmTe Konuio «bnaHKa 3akasa» 1 BbllWnTe ee ¢ YepTexxom aetanu (npu Hanmumm) B8 OO0 «/HTexHMUKa».
[Mpu 3aKase MHCTPYMEHTa [i/19 U3roTOBEeHNA 3y6UaTbix peek, MPAMOOOUHbIX WANLIEB, YEPBAYHbIX KONEC 1 fieTanei C 3ybbamu cneumansHoro
npoduna NpefoCTaBneHVie YepTexa AeTann co BCemn HeEOOXOAMMbBIMM pasmepamy ob6a3aTenbHo!

[eomeTpunyeckme napameTpbl 3y6UyaToro Koneca/wnvuues

_

| CranfapT Ha 3ybuaTtble nepefaun/ WnvLeBble COeANHEHNA

2 | CreneHb/Knacc TOYHOCTU

3 | Mogynb, m, Mm/ AnameTpanbHbin nuty, DP

4 | Yucno 3ybbes, z [ KoHcTpyKTUBHOE

orpaHuyeHue

5 | Yron 3auenneHus, Ow, rpag. p

6 | Yron HaknoHa NHuY 3y6a Ha AenUTeNnbHOM LUUnuHApe, B3, rpaa. (Ana Kocosybbix Konec)

7 | HanpaBneHue nvHuu 3yba: npaBoe/neBoe (Ana KOco3ybbIx Konec)

8 | [nameTp pennTenbHoOM OKPYKHOCTU, d, MM (AnA CNpaBKK) MpegensHbil paguye

9 | [lnameTp OKpY»KHOCTM BepLinH 3y6bes, d,, MM MaKC.: MUH.: Papuyc no sepuimam 3y6bes (R) < N0 KOHCTPYKTUBHBIM
OrpaHnyeHnam

10 | [unameTp OKpPy>KHOCTV BNaguH 3ybbes, d;, MM MaKc.: MUH.

1 | [nameTp OKPY>KHOCTM rPAHUYHbIX TOYeK, d,, MM (TONIbKO AJ1A LWNLEB)
12 | Papnyc conpskeHns AHa BNagunH ¢ 60KOBbIMY CTOPOHaMU Npoduns 3y6bes, r., MM
3|

Dopma AHa BNaanHbl (TONBKO 415 WINLEB) 3aKpyrineHHoe njaockoe

Moxkanyncra, yKaxuTe oanH 13 pa3mepos (14a, 14b unn 14c ):

14a | Pasmep no aBym ponukam nnu wapukam, M, mm, MaKC.: MUH.:

npu fuameTpe PoSIMKOB UV LWAPUKOB, D, Mm

14b | [OnvHa obuwein Hopmanu, W, Mm,
NPU YNCTIE OXBATbIBAEMbIX NPV U3MepeHnn 3ybbes, N Paguyc no BeplumHam 3y6bes (R) < Paguyc cbera

14c | DaKTnuyeckas genvTenbHan OKpY»KHasA TONWMHa 3y6a, s, MM

(,El,ﬂﬂ BaJia C 3BOJIbBEHTHbIMI LUﬂl/ILl,aMI/I)
LLnwnupbl ¢ N10CKOM BNaanHowm

JononHuTtenbHble cBeAeHUA b
afNyC CONPSXEHNA iHA BNagunH

15 | [inA yueTa KOHCTPYKTVBHbIX OFpaHUYeHui, HaKnafblBaeMblx Ha paanyc cbera wnmues € 6OKOBbIMY CTOPOHAMMU NPOGUAS 3y6bes, I,
cnepyet obA3aTeNbHO NPeAOCTaBUTb YepTex aetanu!

DBO/bBEHTHbII y4acToK
16 | Papnyc cbera wnuues, R, Mm npo¢uns 3y6a
17 | TeBeppocTb MaTepuana agetanu npu obpabotke, HB/HRC

18 | Mapka maTepurana getanu

Paamep 1o [ByM posmKam i wapvkam, M

[lnameTp OKpyXHOCTU

[lnameTp poavkoB unm Lapukos, D rPaHNYHbIX TOYeK, d,

Yron savennexus, a,,

LLnwnupl ¢ 3aKpyrneHHon BnaanHowm

Lnametp gemtensHon
OKpYyxHOCTH, d

Pa,qmyc 3aKpyrneHuna fHa BnaguHbl, re

BONbBEHTHbII y4acToK
npoduna 3yba

[InameTp okpyxHOCTH
BraavH 3y0bes, d;

[lnameTp oKpy*HOCTI

OKpy>KHOV LLar 1o JesnTesIbHON
rpaHNyYHbIX TOueK, d,

OKDY)XHOCTH, P,

Paguyc conpsixeHus Ha BriafH ¢ GOKOBbIMIA
CTOPOHamu Npogunsi 3y0kes, I,

Lvnametp okpyxHoCcTU
BepLLMH 3y0beB, d,

LnvHa obLues Hopmam nav gavHa 3auerneHus, W
""Uncno 3y6bes Ha gvHe o6Lueri Hopmamm, N

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOSOTI




OBPABOTKA
SYBHATbIX KOJ1EC

Dpesbl s 06paboTKM 3ybuaTbix Konec,
3y6buaTbiX PeeK 1 WinLes

Vivargus | VARGUS Ltd.

uuuuuuuuuuuuuuuuu

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua

VARDE XX

Advanced Threading Solutions

22
ME @@
mrktg@varg us.com Www.vargus.com | 07/201 °

EDITION 02

L.
el




